
 

2024. ADVENTJE 
 

„Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor igaz 

sarjadékot támasztok Dávidnak, olyan királyt, aki 

bölcsen uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el az 

országban. Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is 

biztonságban él, és így fogják nevezni: Az Úr a mi 

igazságunk!” 

Jeremiás könyve 23, 5-6 

Adventet ünneplünk, karácsonyra készül a világ. De 

valami furcsa dolog történik, hiszen, a lényeg felett 

elsiklunk. Olyan ez, mint amikor egy űrhajó közeledik a 

föld légköréhez, de nem mindegy, hogy milyen szögben 

érkezik. Talán még van, aki emlékszik egy szóbeszédre, 

miszerint egyetlen magyar űrhajósunk került ilyen 

veszélybe, mert az egyik fékezőrakéta nem indult el, és 

majdnem kint maradtak a világűrben. Farkas Bertalan 

kikötötte magát a biztonságot nyújtó székből és lábbal 

rúgta meg azt a gombot, amely lehetővé tette, hogy 

biztonságban hazajussanak. Az életben maradásért 

szerzett sérülést. De ha ezt nem teszi meg, 

eltávolodnak a földtől és valahol a világűrben, amikor 

elfogy az oxigén, meghaltak volna. 

Egy kicsit így vagyunk mi is a karácsonnyal, közeledünk 

felé, csak rossz szögből, az adventi vasárnapok nem a 

hálaadás alkalmai lettek. Karácsonykor mindenki szeret 

mindenkit, mindenki megajándékoz mindenkit, de a 

lényeg mellett elmegyünk. Milyen balgák is vagyunk, 

mert a legnagyobb ajándékot nem vesszük át, hanem 

elmegyünk mellette, lepattanunk róla, mert minden 

más olyan fontos!  

Milyen ez az ajándék, amely mellett elmegyünk, amitől 

minden fontosabb? Vizsgáljuk meg, mit mond Jeremiás 

Őróla! 

1. Ő az igaz sarja Dávidnak. 
Első szüleink bűne nem teszi lehetővé, hogy igaz sarj 

szülessen, mi mindannyian bűnben születünk, hát 

akkor hogyan lehet ez a sarj valóban igaz és tiszta, bűn 

nélküli? Csakis úgy, ha Ő, valóban Isten Fia, aki tiszta, 

hiszen a Szentlélektől fogantatott.  

 

De ebben a mondatban van még egy másik biztató szó, 

ez nem más, mint a sarj. Sarj csak akkor hajt ki, ha van 

még valami élő. Egy akácfának elvágjuk a törzsét, az 

tovább él, egyre több kis sarj jön ki körülötte, 

mindaddig, míg a tönköt valaki meg nem mérgezi, el 

nem pusztítja. Vajon van e még bennünk élet, vajon 

közöttünk megszülethet – e Dávid sarja? Vajon a 

karácsony a születés ünnepe lesz a mi életünkben, 

közösségünkben, gyülekezetünkben? 

2. Bölcsen uralkodik, jog és igazság szerint jár el 
az országban. 

Jog és igazság szerint, de nem a miénk szerint! Isten 

igazsága nagyon különleges, hiszen a bűnt büntetés 

nélkül nem hagyja, s ez az igaz ítélkezés, de kit büntet 

meg? Jézus Krisztus magát áldozta fel helyetted, hogy 

jog és igazság legyen! 

Ez a bölcs uralkodás, mert, hogy megmentsen 

bennünket erre volt szükség, másképpen nem megy.  

Érted már? Karácsony erről szól: megszületett az igaz 

király, aki bölcs, aki igazság és jog szerint jár az 

országban. Karácsony nem a szeretet ünnepe az 

emberek között, hanem a szeretet ünnepe Isten és az 

ember között! „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy 

egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne el ne 

vesszen, hanem örök élete legyen.”  

3. Szabad lesz… 
De mit is jelent a szabadság? Mikor lesz szabaddá egy 

rab, valóban akkor, ha kiengedik a börtönből? Nem, 

hanem akkor, ha a gyilkosság vádja a lelkében is 

megnyugszik. Az kevés, hogy szabadlábon van, mert a 

lelkiismerete gyötri. Valóban csak akkor lesz szabaddá, 

ha mindenkit kiengesztelt, mindenért tökéletesen 

eleget tett. Erre viszont ember nem képes, csakis az 

igaz sarj, aki Dávid házából való, csakis Jézus Krisztus a 

szabadító, akit elküldött az Atya érettünk. Ez a 

karácsony igazi ajándéka, erre „forduljunk rá”, ne 

szalasszuk el a lényeget megérteni.   

E kegyelem által leszünk valóban szabaddá!         Ámen. 



 

Túrmezei Erzsébet – Ahol ránk Jézus vár 

 

Valami mindig vár. 

Hol munka, lárma, hajsza, 

hol a mindennapok küzdelme, harca, 

hol keservek és kísértések, 

próbák, bukások és szenvedések, 

hol csend, csend, csend… 

Kívül? 

Vagy bent: 

Valami mindig vár. 

S Valaki mindig vár. 

 

Mert Jézus mindig, mindenütt ott van . 

Ott a zajban , a mindennapokban , 

küzdelmekben , és feladatokban , 

ott szenvedésben és kisértésben , 

hogy felemeljen , őrizzen , védjen , 

hogy tanácsoljon , segítsen , áldjon , 

átvigyen tűzön és akadályon , 

új erőt adjon új kegyelemben . 

Mindenütt mindig vár, 

de százszorosan vár ránk – a csendben! 

 

Ünnepi istentiszteleti rendünk: 

December 1.-től minden adventi vasárnapon 10 órától istentisztelet a templomban, ezzel egyidőben 

kézműves gyermekistentisztelet 

December 22.-én, vasárnap délután 14 órától istentisztelet, majd „Advent a templomkertben”:  

Kákics zenekar adventi műsora betlehemes énekekkel – Fülöp József bábszínész karácsonyi előadása  

ovisok kincsei – kézműves vásár / tea-forraltbor-kemencében sült kenyérlángos   

December 24., kedd 17 óra istentisztelet gyermekek műsorával - SZENTESTE 

December 25., szerda 10 óra istentisztelet – KARÁCSONY ELSŐ NAPJA - ÚRVACSORA 

December 26., csütörtök 10 óra istentisztelet – KARÁCSONY MÁSODNAPJA 

December 29., vasárnap 10 óra istentisztelet 

December 31., kedd 10 óra istentisztelet – ÓESZTENDŐ UTOLSÓ NAPJA 

Január 1., szerda 10 óra istentisztelet – ÚJESZTENDŐ ELSŐ NAPJA 

 

Szeretetszolgálat - Adakozás 

A gyülekezet gyermekeinek karácsonyi csomagot készítünk a megszokott módon, erre a célra lehet 

adakozni, „karácsonyi csomagra” megjegyzéssel. 

Az orgonához vezető feljáró felújítása a másik cél, amelyre szánt adományokat „lépcsőre” 

megjegyzéssel lehet küldeni. 

Idén is „szeretetdoboz”-ba gyűjtünk tartós élelmiszert Kárpátalján maradt egyedülálló és idős 

embereknek, amelyeket karácsony előtt elviszünk nekik. 

Református Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
 

8083 Csákvár, Kálvin utca 9. 

Gere Gábor József református lelkész elérhetősége: 

06-30-380-9503  

Geréné Kossa Izabella református lelkész 

elérhetősége: 06-30-6886-470 

csakvar@reformatus.hu 

http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref 

facebook profil: Református Egyházközség Csákvár 

 

Egyházfenntartói járulék befizetésének lehetősége: 
 

Az egyházfenntartói járulék összegét a 2024-es évre a 

presbitérium 14 000 Ft-ban állapította meg.  

- az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-

70097689-51100005 számú bankszámlájára történő 

utalással (kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel 

nevét, lakcímét és az egyházfenntartás kifejezést) 

- csekken, mely megtalálható a templomban 

- a Lelkészi Hivatalban bankkártyával 


